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PARTE 1 (50%)
1) (1 pto.) Cuáles son las etapas de un Plan de Marketing. Distinga claramente en su respuesta cuál es la decisión estratégica por excelencia y cuáles son las decisiones que incluye el plan táctico.

2) (1 pto.) Discuta muy brevemente cómo se relacionan entre sí los siguientes conceptos:

Customización - Hipersegmentación - calidad - alcance.

3) (1 pto.) Describa la relación entre investigación exploratoria y métodos cualitativos.

4) (1 pto.) Qué es un Panel de Consumidores. De un ejemplo de Panel de Consumidores.

5) (2 ptos.) ¿Qué entiende usted por?

a) Diferenciación Significativa de Marcas.

b) Sesgo Perceptual

c) Actitud

d) Proceso de Adopción

PARTE 2 (50%)

1) (1,5 ptos.) La empresa de Fast Food MAR-DONES realizó un Análisis de Factores para determinar las percepciones existentes en el mercado, con respecto a las empresas de comida rápida. Las preguntas que se hicieron a las personas fueron las siguientes:

	1
	Tiene gran cantidad de promociones con descuento.

	2
	Los locales son cómodos.

	3
	Se identifica con estratos socioeconómicos altos.

	4
	La atención es muy rápida.

	5
	El trato a los clientes es agradable.

	6
	Siempre mantiene precios bajos.


Parte de la información que arrojó el software ocupado en el análisis fue la siguiente:

	 
	Factor Loading

	Pregunta
	Factor 1
	Factor 2

	4
	0,80
	0,20

	2
	0,75
	0,25

	5
	0,68
	0,20

	3
	0,10
	-0,90

	1
	0,12
	0,85

	6
	0,20
	0,70


La idea de la firma es compararse con Burger Prince. empresa que tiene una infraestructura similar a la suya y mantiene locales en lugares cercanos. Por eso sólo se le entregan las coordenadas de ambas empresas:

	 
	Factor 1
	Factor 2

	MARDONES
	0,174
	0,72

	BURGER PRINCE
	0,728
	-0,136


Debido a ser la única persona que domina el tema, a partir de lo anterior:

i) Identifique el nombre de las dimensiones. Justifique.
ii) Dibuje el mapa perceptual e interprete lo obtenido.

2) (1,5 ptos.) La empresa de artículos electrónicos Sunny S.A. desea contratar sus servicios para encontrar la función de utilidad de sus clientes, y así poder diseñar los nuevos productos de su línea 2006. Una de las dudas que tienen es cómo manejar los atributos y dimensiones de sus productos en el diseño, sin que la encuesta se torne demasiado larga y no se pierda información. A este respecto se define, en este tipo de estudios, un indicador de eficiencia. ¿Qué mide este indicador?, ¿Qué consideraciones se hacen para calcularlo? (Puede usar como referencia la charla de Felipe Stitchkin)

3) (1,5 ptos.) La empresa Lan-Piña ha introducido una maquina de depilación permanente llamada SI-SI. Luego una muy buena venta inicial, la empresa se ha dado cuenta que la penetración de mercado se ha puesto más lenta de lo que se pensó inicialmente.

La maquina tiene como gran elemento diferenciador que luego de seis meses de un riguroso tratamiento, la mujer no necesitará más depilación. En los primeros meses fue publicitada en revistas exclusivas de mujeres, canales de televisión y tiendas especializadas. Usando los postulados de Roggers explique que puede estar pasando y diga, que tan de acuerdo está con repetir el mismo esfuerzo publicitario que se realizó inicialmente para acelerar la penetración del mercado.

4) (1,5 ptos.) El presidente del Centro de Alumnos de Ingeniería desea realizar un estudio de los hábitos deportivos de los alumnos de Beauchef. Asesórelo en cómo plantear las distintas etapas que debiese tener la investigación (qué preguntas debería responderse en cada una de las etapas)

